

Вырезка из газеты

КОМСОМОЛЕЦ
УЗБЕКИСТАНА

от

* 8 ИЮЛ

1977

г. Ташкент

Газета №

СОДРУЖЕСТВО ТЕАТРОВ

УРГЕНЧ. Гостями земледельцев шаватского колхоза имени Ленина стали артисты Сурхандарьинского областного театра музыкальной драмы. На сцене сельского клуба они показали музыкальную драму З. Фатхуллина «Серебряная свадьба». Разделившись на

две группы, сурхандарьинцы выступят во многих колхозах и совхозах области.

В свою очередь в Сурхандарью выехала большая группа актеров Хорезмской областной театра музыкальной драмы и комедии имени Огахи.

(УзТАГ).